

Сотрудники Госавтоинспекции ЗАО подвели итоги мероприятия «Нетрезвый водитель»

30.01.2017

В целях профилактики и пресечения грубых нарушений Правил дорожного движения, связанных с управлением транспортными средствами в состоянии опьянения, с 22.00 часов 27 января до 06.00 часов 28 января 2017 года, на территории обслуживания ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве было проведено профилактическое мероприятие по массовой проверке водителей на предмет выявления признаков состояния алкогольного и наркотического опьянения «Нетрезвый водитель».

За время проведения мероприятия сотрудниками полиции было выявлено 3 водителя, управлявших транспортными средствами в состоянии опьянения и 4 водителя отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Уважаемые водители, помните, что управление автомобилем в нетрезвом состоянии может стоить жизни и здоровья не только нарушителю, но и окружающим его людям! Соблюдениям Правил дорожного движения!

Инспектор группы по пропаганде ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЗАО

Татьяна Комарова

Адрес страницы: <http://ochakovo.mos.ru/presscenter/news-on-main/detail/4810569.html>

[Управа района Очаково-Матвеевское города Москвы](#)